

28 July 2020

Original: English

(20-5202) Page: 1/1

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

Corrigendum

NOTIFICATION

The following communication, received on 22 July 2020, is being circulated at the request of the Delegation of <u>European Union</u>.

<u>Draft Commission Regulation amending Annexes II and III to Regulation (EC) No 396/2005 of the European Parliament and of the Council as regards maximum residue levels for fluxapyroxad, hymexazol, metamitron, penflufen and spirotetramat in or on certain products (Text with EEA relevance)</u>

There is a correction to notification G/SPS/N/EU/396, dated 15 July 2020:

The link to the document related to current and new MRLs and the one related to footnotes the listed in box 5 of notification G/SPS/N/EU/396 has been changed.

The link is now corrected and it should read as follows: All other attachments provided in G/SPS/N/EU/396 are correct and remain unchanged.

https://members.wto.org/crnattachments/2020/SPS/EEC/20 4432 00 e.pdf https://members.wto.org/crnattachments/2020/SPS/EEC/20 4432 01 e.pdf

Text(s) available from: [X] National Notification Authority, [X] National Enquiry Point. Address, fax number and e-mail address (if available) of other body: